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3amanusa

3ananue 6 Ne 6985
Ha pucynke nzobpaxen rpaduk pyukiun y = f(x),
onpejeeHHoN Ha uuTepBaie (—9;5).
OmnpenenuTe KOJINYECTBO HETBIX TOUEK,
B KOTOPBIX MPOU3BOAHAS (PYHKIMH
HOJIOKUTEIbHA.

Pemenne.
OT0 3a7aHKe ellE He PelIeHO, IPUBOUM PELIEHUE IPOTOTUNA.

Ha pucynke uzoOpaxen rpadpuk ¢pyHkumu y = fx),
ompeneneHHo Ha wuHTepBane (—6; 8). Omnpenenute
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MHTEpBAJax, Ha KOTOPHIX (YHKIHS BO3PACTaeT, T. €. Ha
untepBanax (—3; 0) u (4,2; 7). B Hux conepkaTcs menbie
Touku —2, —1, 5 1 6, Bcero ux 4.

OTBerT: 4.

IIporoTun 3a1aHus
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